

[不幸男孩]

患罕见肺部高血压,靠“伟哥”扩张血管

英两龄童每天服伟哥保命

英国格洛斯特郡哈克利科特市男童奥利弗·谢尔沃德尽管只有两岁,但他却必须天天服用男性壮阳药“伟哥”,因为奥利弗患有一种罕见的肺部高血压症,只能靠“伟哥”使其肺部的毛细血管扩张,并协助血液携带氧气流经全身,令奥利弗病情得以缓解。据悉,目前奥利弗每天都必须服用4次“伟哥”维持生命,是英国年龄最小的“伟哥”服用者之一。



奥利弗在医院接受治疗

日服4次伟哥

据报道,奥利弗患有一种罕见的“肺动脉高压”症,一个简单的肺部感染都可能引发致命的后果。肺部高血压症给心脏带来巨大压力,导致血液中的氧气含量减少,从而引发呼吸困难、鼻子流血、头昏目眩、胸部疼痛等症状。为了控制奥利弗的肺部高血压症,医生为他开了“伟哥”处方,奥利弗必须每天服用4剂“伟哥”,才能保命。

如今,家人每天都要将一颗伟哥药片碾碎,然后分成4份剂量分次让奥利弗服用。

“伟哥”改善血液循环

据悉,“伟哥”可以使奥利弗肺部的血管和毛细血管扩张,增加血液循环,协助血液携带氧气流遍全身,从而改善奥利弗的病情。

奥利弗34岁的母亲萨拉说:“伟哥是一种昂贵的药物,可事实上,它却是治疗肺部高血压的最便宜药物。当他服用伟哥后,他的改变是非常惊人的,我感到我的小男孩又恢复了生气。”

但服用“伟哥”可能只是权宜之计,报道说,奥利弗长大后,还是需要依靠传统疗法控制病情。当奥利弗长大后,为了控制他的病情,医生还必须给他使用其他药物,然而由于这些药物价格昂贵,英国药品分配部门正在考虑是否将它们从医疗保险药物名单中剔除,这意味着奥利弗的父母必须自己掏钱买药,可他们压根没有足够钱买这种昂贵药物维持儿子的治疗。

病例罕见求助政府

据医学专家称,肺部高血压症的发病概率是如此罕见,英国每年只有5名儿童被诊断出这一疾病,目前英国约有4000名肺部高血压症患者,即使接受药物治疗,大多数患者的存活期也只有5年。

34岁的萨拉已经开始向政府医疗部门请愿,呼吁政府不要将治疗肺部高血压症的昂贵药物剔除出医疗保险药品名单。萨拉说:“如果将来发生什么变故,那么我们所有的希望都会被夺走。” 爱尔 新华

近8厘米长的匕首穿脑而过直插眼窝

阿10岁男孩脑袋插刀奇迹生还



X光照片显示匕首由男孩的脑袋右上方斜穿而入

一名10岁阿富汗坎大哈市男孩为了掩护身为店主的父亲,不幸被一名闹事顾客刺伤,长达3英寸的匕首由他的头颅右上方斜穿而入,直插左眼眼窝!情急之下,男孩父亲带着头插匕首

的儿子向当地英军求援。受伤男孩随后被直升机送往英军野战医院,并在帐篷中经手术取出了匕首。令人惊奇的是,经过几个月的康复,男孩不仅保住了眼睛,而且几乎没有留下任何后遗症。

匕首穿脑而过

据报道,现年49岁的斯蒂芬·加拉切尔上校是位高级护士,在英国本土自卫队服役已有12年。去年,他奉命被派往阿富汗208野战医院执行一项为期3个月的任务。在此期间,他因为成功抢救一名头脑中刀的10岁阿富汗男孩立下了军功。原来,该男孩来自阿南部坎大哈市,父亲是位小店主。去年7月的一天,店内来了一名顾客,一番口角之后,对方拔出一把匕首,直刺男孩父亲。

千钧一发之际,男孩为了掩护父亲挺身而出,却不幸被那把长达3英寸(约7.62厘米)的匕首由头颅右上方斜穿而入,直插左眼眼窝!令人吃惊的是,脑袋中刀后的男孩虽然血流如注,但却神志清楚,甚至可以自行行走。情急之下,男孩父亲带着儿子来到驻扎在坎大哈市的英军军营求助。

帐篷手术取出匕首

由于不清楚男孩颅内受伤情况,谁也不敢将深嵌其中的匕首贸然拔出。无奈之下,英军随后动用一架军用直升机将男孩送往位于坎大哈市附近堡垒军营的208野战医院抢救。当值的斯蒂芬·加拉切尔上校下令立即对受伤男孩进行X光检查。当斯蒂芬拿到X光照片时,不禁

倒吸一口凉气。他回忆道:“当时那情景真够可怕的。如果之前有人将匕首强行拔出,势必导致一场灾难。因为谁也不清楚颅内的伤势究竟如何。”

最终,斯蒂芬在帐篷内为受伤的男孩进行了一场高风险的开颅手术,成功取出了那把3英寸长的“夺命匕首”。令人称奇的是,如今几个月过去了,男孩不仅顺利康复,而且几乎没有留下任何后遗症,就连视力也基本正常。

3月9日,斯蒂芬由于抢救阿富汗男孩的义举被英国军方授予军功奖章。据了解,这起男孩被刺的恶性事情自始至终都没有警方介入调查,而是按照当地风俗,交由部落长老处理,肇事者目前已经得到发落。 快综

环球广角

英国 百岁老太爱拳击 一生几乎不生病

大多数百岁老太走路时都需要依赖拐杖,但英国大曼彻斯特查德顿地区100岁老太莫莉·里夫斯却是一名拳击爱好者,为了拥有一个好身体,她每周都要在健身课上练习一次拳击!

据报道,莫莉在1932年和丈夫约翰结婚,并生下了两名女儿。如今,莫莉的丈夫和两个女儿都先她离开了人世,但莫莉仍然健康地活在世上。为了有个健康的身体,莫莉现在甚至练起了拳击,她每周都要参加一次健身课,戴上一副拳击手套练习打拳击。莫莉说:“每次训练后,我都感到身体有点痛,但我真的很喜欢这项运动。这真是太有趣了。”她甚至将21岁的奥运会拳击赛英国银牌得主艾米尔·汗当成了自己的英雄和偶像。

据悉,莫莉一生都爱好运动和旅游,她至今已经游遍了欧洲的每一个国家。当她88岁高龄时,她还亲自爬上了意大利的维苏威火山。



百岁老太莫莉爱练拳击

莫莉几乎一生都没进过医院,只在93岁时接受了一次髋关节移植手术,当时医生怎么也无法在医疗档案中查找她的病历,医生还以为她的病历丢失了,可事实上,莫莉在93岁前从来就没有因病进过医院。

莫莉于今年3月9日刚刚度过她的100岁生日,她还计划和在英国航空公司工作的外孙女苏珊·威廉斯一起到荷兰阿姆斯特丹市旅行庆祝生日。莫莉称,她认为长寿的秘密就是进行锻炼和保持一个愉快的心情。 欧阳

俄罗斯 吉尼斯纪录不认 最长寿妇女去世

3月9日,家住俄罗斯雅库特共和国的妇女瓦尔瓦拉·谢门尼科娃安详去世,享年117岁。而在今年5月10日,她原本将迎来自己的118岁生日。据悉,瓦尔瓦拉不仅是公认的俄罗斯最长寿妇女,而且比目前世界最长寿妇女头衔保持者、114岁的美国妇女安德纳·帕克还要年长。令人惋惜的是,瓦尔瓦拉的年龄至今仍未得到吉尼斯世界纪录的承认。

据报道,瓦尔瓦拉·谢门尼科娃于1890年5月10日生于一个游牧家庭,年轻时从事养鹿和打猎,一生结过2次婚。

去年8月,世界最长寿妇女的头衔交给了美国妇女安德纳·帕克。但是,俄罗斯人却对此提出了异议,雅库



最长寿妇女瓦尔瓦拉

特共和国国家档案馆工作人员纳塔莉娅·巴伊舍娃成功找到了瓦尔瓦拉·谢门尼科娃的出生文件。资料显示,瓦尔瓦拉当时已经年满117岁了。令人惋惜的是,对于瓦尔瓦拉的出生年月,吉尼斯世界纪录一直未予正式确认。 朗天

日本 姐妹花逃遗产税 59亿现金藏纸箱

日本大阪市一对韩国籍姐妹花在开公司的富豪父亲去世后,为了逃避支付约28亿日元(约2600万美元)的遗产税,她们竟然异想天开,将至少59亿日元(约5500万美元)的纸币装进50多个纸箱、纸袋中,藏在自家车库中。这对姐妹花已于3月11日被警方逮捕,日本警方称,这一逃税案已经创下了日本遗产税逃税金额的最高纪录。

据报道,现年64岁的韩籍老妇清水初枝和55岁妹妹石井淑子生活在日本大阪市。当姐妹俩的富豪父亲4年前去世时,她们接管下了父亲的公司,一共继承了至少75亿日元(约7000万美元)的遗产。然而,姐妹俩为了逃避缴纳巨额遗产税,竟然将59亿日元的现金从公司账户中提取出来,储存在50多个纸箱、纸袋和糕饼盒



逃税嫌犯清水初枝

中,然后将它们混乱地堆放在家中的车库内。

3月11日,日本大阪市警方将清水初枝和石井淑子一起逮捕归案。据悉,当调查人员在姐妹俩的家中一下子搜查出这么多的纸币现金时,全都被眼前的“钱山”惊得目瞪口呆。然而,清水初枝却坚称这些现金,“全都是自己赚来的钱,不是遗产”。

据悉,一旦警方查实这些巨款都是为了逃避遗产税而私藏的,那么嫌疑的逃税金额加上罚款在内,总共必须补缴40亿日元左右的税款。日本警方和国税局称,这一逃税案已经创下了日本遗产税逃税金额的最高纪录,由于59亿日元全部是现金,光是清点这些日元现钞就需要花费数天时间。 台文

动用了起重机、大型拖车后才得以走出家门 “全球第一肥”出门约会卡在半路

曾经以570公斤体重当选“全球第一肥”的墨西哥“半吨人”乌里韦,9日首次和女友约会。在动用了起重机、大型拖车后才得以出门。然而令人懊恼不已的是,他只走到半道便被卡在天桥下过不去,一趟浪漫之旅功亏一篑。

据报道,现年42岁的墨西哥男子乌里韦曾以570公斤的体重,被吉尼斯世界纪录确认为“全球第一肥”,并且获封“半吨人”。他从2006年1月起开始减肥,2年来,他共减肥230公斤,成为全

球减肥最成功的人。3月9日,是乌里韦女友生日,体重340公斤的他决定首次外出赴约,与女友享用一次浪漫晚餐。

乌里韦在6名壮汉的帮助下,被一台大型起重机将他连同专用的特大号床从家里抬出来,然后放在平板拖车上。“半吨人”出门的消息传出之后,立即吸引许多媒体注意,甚至还引来乐队沿途为他庆祝。然而车子开到半路,床上遮阳布的架子却卡在了天桥下面,死活也通不过去,一场浪漫约会被迫取消。 钟和



“半吨人”乌里韦出门吸引民众的注意力

专治 疤痕 腋臭
本院率先引进韩国医学新成果XMOB技术,一次性治疗各种:疤痕、腋臭、不开刀、不住院、无任何副作用,签约治疗,保证疗效,发终身信誉卡。
近期治疗费一律仅收50%。
24小时专家热线:025-84213858
地址:南京市新街口丰富路27-1号,白下医院二楼南侧。

脑萎缩 专用药
国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京025-84520367
详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

面瘫 面肌痉挛 康复新疗法
不针疗、不注射、不贴药,只需口服。
科研专家组研制的“面瘫复康膏”系列,结合独特的“面肌康复”新技术,治疗安全、方便,一般10-20天即可见效,无论病史多长均可治疗。
面瘫专家盛主任电话:025-84822258
地址:南京市龙蟠中路46号
南京机关医院二楼面神经科

疤痕 特诊通知
南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊,3月1日-31日治疗费半价。
省内率先采用国内外医学生物技术,结合多项专业祛疤设备,五项联合,技术综合运用,专治:青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、腋疤、剖腹产、妊娠纹、文身、黑痣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦。
注:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点
专家热线:025-84808130 网址:www.bh-gcd.com
地址:南京龙蟠中路46号三楼 火车站东59;市内乘40、58、68、93路到九华山下站(华山饭店对面)